

我省派14个调查组 暗访零售药房

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 辽宁对零售药店销售退热类药品登记进行暗访检查,针对发现的问题,相关监管部门已督促企业整改到位。

辽宁省药品监督管理局相关负

责人介绍,为落实零售药店退热类药品销售信息登记和报送工作的要求部署,省药监局制定印发相关工作部署,组织全省零售药店开展登记报送工作。日前,省药监局组成14个暗访组对全省14个市的89家零售药店登

记报送工作的开展情况进行暗访检查,检查区域覆盖城区、城乡结合部和市辖区(市),药店类型既包括药品零售连锁门店也包括单体药店。

从检查的总体情况来看,各地市场监管部门均能按通知要求,及时向

辖区内零售药店进行工作传达,受检药店知晓率100%,绝大部分药店能够按要求落实。暗访检查结束后,省药监局针对发现的问题进行通报,要求各地市场监管部门采取有效措施确保登记报送工作的全面落实。对通

报的问题要立即督促企业整改到位;持续加大对零售药店落实情况的监督检查,督促辖区药品零售企业及时、准确登记信息并按时报送;对检查中发现问题要依法依规进行查处等。

温暖2020 我是辽宁人(24)

85岁老汉迷路 深山午夜搜救

八旬老人独自上山采野菜,傍晚时分用手机联系子女说自己在大山里迷路了。得到消息后子女马上寻找,但到夜里九点都没有找到,心急如焚的子女赶紧拨打报警电话,而此时距离最后一次老人与家人通话已过去将近一个小时。

当地山高林密,很可能有蛇、野猪等野生动物出没,这段时间雨水频繁,山路还十分泥泞,再加上老人年事已高,平时出行都需借助一根拐杖,眼神不好,处境十分危险。

时间就是生命,民警当机立断与村民组成联合搜救组,持续开展搜救工作,在众人不懈的努力下,终于将老人安全找回。

“请你们快帮帮我们吧!我家老人进山走丢了,找了好几个小时都没找到,再找不到真要出事了!”近日夜里,丹东振安分局同兴派出所值班室的报警电话突然响起,值班民警一拿起电话,便听到了报警人焦急地哭诉。

在问清家属地址后,民警火速赶到现场。家属表示,老人姓张今年85岁,当天下午出门上山采野菜,傍晚五点左右给子女打电话说自己在大山里迷路了。子女得到消息后便立刻开始寻找,但却一直没有找到,所以拨打报警电话求助。

情况紧急,民警迅速上报,同时将此事通知当地日新村委会,并与村干部和村民组成联合搜救组,开展搜救工作。起初民警和救援人员还能和老人通过电话联系,但因夜黑加上



民警将获救的老人送子女身边。

警方供图

山高林密,始终无法确认老人的位置,随后民警又在多处燃放鞭炮和礼花,民警驾驶着警车闪着警灯在各个山沟路口停驻,希望老人能看到,确定方位,但仍然都没有成功。

夜里11点老人电话电量耗尽,这下与救援人员彻底失去了联系,此时浓重的夜色笼罩大地,焦急和不安也如阴云笼罩在参与搜救的民警和村民心头,大家拿起手电,在山上呼喊着急四处寻找,深知多一分钟就多一分危险,可直到第二天天亮,依然没有找到老人。

清晨六点,同兴派出所增派警力扩大搜寻范围,许多村民也自发帮忙上山寻找,民警在大山上反复上下多次,在密林和荆棘中穿行,呼喊。同时民警将老人走失的消息和照片发到了周围乡村的微信群中,希望得到

有用线索。此时距离老人走失已过去12个小时,振安分局副局长陶勇达也到达现场指挥搜寻。

上午十时,随着消防应急部门和蓝天救援队的加入,搜索范围进一步扩大,一直持续到下午一点左右,经过不懈努力,救援队伍终于在十多公里外的一处山坡脚下找到了走失的张大爷,饥寒交迫在山上呆了一夜的张大爷见到来搜救的人感激地说:“我就知道你们会来救我的!谢谢警察!谢谢大家!”原来老人夜里与救援人员失去联系后,没有在原地停留,而是独自在山上摸黑走出十几里,所以才与搜救人员错过了。得知老人获救的消息众人一片欢呼,随后民警搀扶着老人,将他送到焦急万分的子女身边。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

小丫儿童节游玩走散 淡定问路被送派出所

“这孩子自己来问路,距离她家还挺远呢,怕出意外就送咱派出所了。”6月1日中午,锦州市凌安派出所隔壁药房的工作人员送来了一个6、7岁的小女孩,和以往被送来的走失的孩子不同,女孩不哭不闹显得特别淡定。

担心女孩在陌生的环境会害怕,派出所特意找来一位女民警和女辅警安抚她。“她特别聪明,记得家人的名字、电话和家庭住址。”民警陈理慧说很多走失的孩子送来派出所后,要么就是哭,要么就是一句话都不说,这个女孩不仅啥都记得,还自己在纸上写了她和姐姐的名字。

按照女孩说出的妈妈的电话号码,民警多次拨打无人接听后,按照她提供的家人名字和住址进一步寻找。女孩说她是双胞胎中的妹妹,儿童节的时候和姥姥姥爷到东湖公园玩儿,回家等公共汽车的时候,因为车站人多和家人拉开了距离,她喊了几声没人应,看见公交车开走了,就沿着公

交车的方向一路走,准备自己走回家。陈理慧说她算了一下,从公园到派出所,女孩差不多已经走了两站地,她安慰女孩别害怕时,女孩淡定地说了句“以前奶奶也把我弄丢过一次”。

因为女孩提供的信息准确,不到半个小时的时间警方就联系上了女孩的姥姥,老人说她发现双胞胎孩子少了一个的时候,就没上车一直在原地附近等候寻找,没想到孩子已经走出了这么远的距离。

民警提醒家长,带孩子外出时要时刻注意和孩子的距离,人多的地方要牵孩子的手,幼童最好抱起,避免走散或拥挤发生意外伤害。同时在平时对孩子的安全教育中,让孩子记住家人的名字和电话,告诉孩子走丢的时候不要慌,求助市民帮助拨打报警电话并在原地等候,不要盲目自己寻找或跟陌生人离开。

辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒

数吨大石拦路 民警连夜冒雨清除

山体滑坡,数吨重的大石头滚落到公路上,巨石下还压着两棵被砸倒的树木横截公路……

接到指令后,民警火速赶到现场设置警示,并调配铲车连夜冒雨把巨石树木清除,消除了交通安全隐患。

因连续降雨降温,5月19日晚,本桓二级公路暖河子岭上发生山体滑坡。接到110指挥中心指令后,桓仁满族自治县公安局孟子治安办主任张哲瑜带领民警孙亮、辅警刘政良携带着锹、绳索、刀锯等火速赶往现场。

张哲瑜告诉记者,他们在现场看到,一块足有数吨重的大石从山体上滑落冲倒路边护墙,有一多半冲到了公路上占据了四分之一的宽度。随着大石一起滚

下来的还有大量的沙石泥土。

有两棵被大石砸倒的树木,被压在大石下横在了公路上。此时不仅天色昏暗,还一直下着中雨,视线非常有限,这些树木石头严重影响交通安全。张哲瑜联系当地政府,调配清障车辆前来清理。

为了确保清理之前公路交通安全,民警用携带的刀锯把挡在道路中间的树干锯断推到路旁,在离落石100多米远处设立路障。半个多小时后,救援铲车到达现场把巨石推开。

随后民警也把残留在公路上的碎石及杂物泥土清理干净,确认山体没有新的滑坡发生影响交通安全和畅通后,离开现场。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

女子爬塔吊“维权” 被行政拘留

为达到其个人目的,女子竟然以爬塔吊方式威胁施工单位“维权”。

葫芦岛市绥中县公安局巡特警大队中队长王涛说,经过多部门2个多小时努力,终于劝下这个爬塔吊维权的女子。

5月29日14时,绥中县公安局机场派出所接到报警称,鸿临湾工地内有一名女子爬上塔吊不肯下来。接警

后,担任城区110接处警任务的巡特警大队前去支援进行现场处置。与此同时,县相关部门也立即赶到现场。

女子的双胞胎孩子和其他亲人也赶到了现场,但她仍不肯下来。场面僵持了大约2个小时,经过多番的努力,这名女子的情绪慢慢稳定下来,救援人员成功将女子解救下塔吊。

经调查,马某,女,40岁,绥中县

西关村人,因征地拆迁对补偿金额不满意,以爬塔吊方式威胁施工单位满足其个人目的,致使施工单位无法正常施工,严重扰乱施工单位正常工作秩序。公安机关依据《治安处罚法》相关规定,给予马某行政拘留五日的行政处罚。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶

电话/024-22699303



操办油桃节,带货卖鲜花 盘锦工行闲不住的第一书记

常走田间坝头,了解百姓心头,这是第一书记常挂在嘴头的。工行盘锦分行的贺金平和马长洪作为大洼区唐家镇杜家村和盘山县沙岭镇沙岭村第一书记,也是这样践行的。

贺金平出任第一书记后迅速进入角色,了解所在村的党建和经济,帮助村里研究制定发展规划,健全完善农村集体经济组织,培育新型农业经营主体。

贺金平坚持勤走田间坝头,了解杜家村村民和集体的经济状况第一手资料,利用自己各方面的社会资源和背后“娘家”工商银行,因地制宜引

导农民增收致富。他牵头举办镇村油桃节,大批客商通过亲身体验和电商平台即工行融e购平台等,让贫困农户改变以前因知名度低而产生的销售难、贮存难的困境。借助工行融e联、融e购优势平台,帮助企业及农民有效扩大销售成果,降低经营成本。两届油桃节实现农民销售收入6万多元,从根本上摘掉了种植农户的贫困帽子,并增加村集体收入3万元。

2019年,沙岭村花卉滞销,当时暖棚种植19栋,冷棚24栋,品种繁多,但是没找到匹配的销路。鲜花的保质期短,花农的焦虑,马长洪看在眼里。他立刻会同村干部就花卉销



路深入商讨,大家建言献策一起帮助花农想办法,最后采用“线上+线下”的营销模式。马长洪找到十多家网店老板现场参观指导,通过现场交

流,花农了解到如何让鲜花品相更好,如何避免伤叶伤根,花农自己开始主动总结销售经验。网店老板走了十几个大棚后,表示认可当地的鲜花质量,评估下数量,也能长期供应,现场就采购一部分。花农与网店还建立微信群,一周左右把滞销的鲜花卖出,五栋大棚近五十个品种的鲜花销售收入达到十四五万元。销售稳了,局面打开了,长期供应关系确立下来,花农彻底心里有底了。

马长洪后期不断为花农和销售网点牵线搭桥,带领农户参加展会,构建花木销售网络,借助网络平台,推动花卉产业走信息化、专业化、品

牌化的发展道路。

村民有困难,第一书记都会看在眼里,急在心里。村民钱开成的妻子患眼病,孩子面临中考,经济困难。贺金平多次为其购买农具及生活用品,同时盘锦分行也为孩子捐赠学费和生活费8000元,钱斌考上辽河油田重点高中后,特意写信给省工行行长,感谢工行对他巨大鼓励。杜家村村民李森辉,妻子身患多种疾病常年透析,家庭负担沉重。贺金平一方面为李森辉家组织捐款,同时帮助他维修置办农用机具,联系销售田里蔬菜和农产品,让李森辉家的经济状况和家人精神面貌得以改善。